

Errata for CBAP/CCBA® Certification Study Guide Covers CBAP Study Guide Version 3.5 – Updated: Oct 17, 2018

Page	Correction
64	Inputs and outputs: Changed "Figure 3.18" in first sentence to match Figure "3.16"
66	Top of page: Changed "Figure 3.19" to match figure "3.17"
66	Bottom of page: Changed "Figure 3.20" to match Figure "3.18"
70	Inputs and outputs: Changed "Figure 3.23" in first sentence to match Figure "3.21"
72	Under Note (top of page): Changed "Figure 3.24" in second paragraph to match Figure "3.22"
74	Requirement Attributes: Last sentence in paragraph: Changed "Figure 3.25" in first sentence to match Figure "3.23"
78	Inputs and outputs: Changed "Figure 3.28" in first sentence to match Figure "3.26"
79-80	Assessment Measures: Second Paragraph: Changed "Figure 3.29" in first sentence to match Figure "3.27"
101	Inputs and Outputs: Changed "Figure 5.4" in first sentence to match Figure "4.4"
137	ITTOS Summary: Requirements Life Cycle Management. Task 5.3: Added "Domain SME" to stakeholders
143	Task 5.1 Trace Requirements: Guidelines and Tools: Changed "Requirements Mgmt. Tools/Repository" to Requirements Life Cycle Management Tools"
145	Inputs and Outputs: Changed "Figure 5.4" in first sentence to match Figure "5.8"
191	Predicable Outcomes: Changed "Predicable Outcomes" to "Predictable Outcomes"
192	Figure 6.9: Define Future State IPO: Deleted "constraints" form Guidelines & Tools:
249	Outputs: Changed "There is only one input to this task" to "There is only one output from this task"
285	8.1 Solution Performance Measures: Deleted last sentence: "of how adequately a solution is performing or could potentially perform."
285	8.2 Solution Performance Analysis: Deleted last sentence: "of solution performance."
285	8.3 Solution Limitation: Deleted last sentence: "A summary of limitations of the solution itself, including missing capabilities, constraints imposed, and any defects."
372	Technique: 10.16.4: Decision Analysis: Modeling Machines: Changed "support sector machines" to "support vector machines".



Errata for CBAP/CCBA® Certification Study Guide Covers CBAP Study Guide Version 3.5 – Updated: Oct 17, 2018

Page	Correction
422	RACI Matrix: Below are two sample RACI charts: Changed Figure "3.12" to "10.16" & Figure "3.13" to "10.17"
424	Fishbone Diagram: Changed Figure "see 10.16 below" to "See 10.18 below"
432	Example Responsibility (RACI) Matrix: Changed "Figure 10.23" to "10.25" and changed "Figure 10.24" to "10.26"